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Testo d’a resoluzión 
No bi ha que trafucar a forma u (conchunzión disyuntiba) con a forma o (articlo 
determinato masculino singular).  
Exemplos d’a conchunzión disyuntiba u: un día u atro, biens u imos, u no sapeba o que 
quereba u no sapeba espresar-lo, blanco u negro.  
Exemplos de l’articlo masculino singular o: ixe anís ye o millor d’o mundo, o coxo iba 
dezaga, beniba o zaguero, tenió que fer o que no quereba fer.  
 
Chustificazión 
A ormino se beye en escritos en aragonés a conchunzión disyuntiba u escrita como o. Ixo fa 
que se trafuque con l’articlo determinato masculino singular o. Cal distinguir claramén 
entre la una e la otro, porque a conchunzión u no tien barians constestuals. 
 


